
寮生活に関するアンケート結果(抜粋) 

 

1. アンケートの実施概要と回答者数(2020 年 10 月 8 日現在の寮生数による) 

 ・寮生活に関するアンケート 

  実施期間：10 月 8 日(木)～10 月 16 日(金) 

  回答者数：226 名(回答率 67.1%) 

 

 男子 女子 合計 

 回答数 学生数 回答率 回答数 学生数 回答率 回答数 学生数 回答率 

1 年 58 75 77% 17 18 94% 75 93 80.6% 

2 年 49 69 71% 6 10 60% 55 79 69.6% 

3 年 26 49 53% 7 13 54% 33 62 53.2% 

4 年 18 36 50% 10 11 91% 28 47 59.6% 

5 年 24 48 50% 11 13 85% 35 61 57.4% 

合計 175 277 63.2% 51 65 78.5% 226 337 67.1% 

*ただし，留年している学生については寮への居住年数 

 

なお，昨年度は回答率 71.7%(248/346)であり，少し減少している。他の学年は昨年度と

同程度の回答率であるが，1 年男子からの回答率が高くなく(昨年度，67/68：回答率 99%)，

全体での回答率の減少につながっている。 

  



2. 回答者の居室構成 

 

現在の居室の構成 

 1 人部屋 2 人部屋 3 人部屋 
合計 

 男子 女子 男子 女子 男子 女子 

1 年     75 人 18 人 93 

2 年   60 人 4 人 3 人 6 人 73 

3 年 2 人 8 人 43 人 4 人 3 人  60 

4 年 26 人 10 人 11 人    47 

5 年 49 人 15 人     64 

合計 
77 人 33 人 114 人 8 人 81 人 24 人 

337 
110 人 122 人 105 人 

※留年している学生については寮への居住年数で集計を行ったため，実際の学生の学年と， 

一致しない。 

※2020 年度は新型コロナウィルス感染症の感染予防の観点から 4 人部屋は設置していない。 

 

回答者の居室構成 

 1 人部屋 2 人部屋 3 人部屋 
合計 

 男子 女子 男子 女子 男子 女子 

1 年     58 人 17 人 75 

2 年   47 人 2 人 2 人 4 人 55 

3 年 2 人 5 人 21 人 2 人 3 人  33 

4 年 14 人 10 人 4 人    28 

5 年 24 人 11 人     35 

合計 
40 人 26 人 72 人 4 人 63 人 21 人 

226 
66 人 76 人 84 人 

※2020 年度は新型コロナウィルス感染症の感染予防の観点から 4 人部屋は設置していない。 

 

 

  



○居室に関して 
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○起床時間，就寝時間について 
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○学習時間について 
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○スマートフォン・ゲームの使用について 
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○食事について 
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○入浴について 
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○洗濯室・乾燥室について 
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○GW の開寮に関して 
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○新型コロナウィルス感染症の影響について 
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